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問１ お住まいの地域

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 蘭島、塩谷、オタモイ地域 88 9.1
（蘭島・忍路・桃内・塩谷・オタモイ・幸・長橋・旭町）

2 手宮、高島地域 59 6.1
（手宮・末広町・梅ヶ枝町・錦町・清水町・豊川町・石山町・色内3丁目・
祝津・赤岩・高島）

3 中央、山手地域 255 26.3
（稲穂・花園・色内1･2丁目・港町・堺町・東雲町・山田町・相生町・
入船1･2丁目・富岡・緑・最上・松ヶ枝・入船3～5丁目・天狗山）

4 南小樽地域 146 15.1
（住ノ江・住吉町・有幌町・信香町・若松・奥沢・天神・真栄・潮見台・
新富町・勝納町・若竹町・築港）

5 朝里、銭函地域 422 43.5
（桜・船浜町・朝里・新光・望洋台・新光町・朝里川温泉・張碓町・
春香町・桂岡町・銭函・見晴町・星野町）

全体 970 100.0

　１　お子さんとご家族の状況
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問１ お住まいの地域（住所別）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 蘭島 2 0.2

2 忍路 1 0.1

3 桃内 0 0.0

4 塩谷 9 0.9

5 オタモイ 17 1.8

6 幸 32 3.3

7 長橋 27 2.8

8 旭町 0 0.0

9 手宮 3 0.3

10 末広町 12 1.2

11 梅ヶ枝町 6 0.6

12 錦町 7 0.7

13 清水町 3 0.3

14 豊川町 3 0.3

15 石山町 3 0.3

16 色内3丁目 1 0.1

17 祝津 5 0.5

18 赤岩 7 0.7

19 高島 9 0.9

20 稲穂 37 3.8

21 花園 31 3.2

22 色内1･2丁目 14 1.4

23 港町 0 0.0

24 堺町 0 0.0

25 東雲町 8 0.8

26 山田町 7 0.7

27 相生町 4 0.4

28 入船1･2丁目 12 1.2

29 富岡 25 2.6

30 緑 42 4.3

31 最上 22 2.3

32 松ヶ枝 24 2.5

33 入船3～5丁目 29 3.0

34 天狗山 0 0.0

35 住ノ江 4 0.4

36 住吉町 9 0.9

37 有幌町 0 0.0

38 信香町 3 0.3

39 若松 7 0.7

40 奥沢 39 4.0

41 天神 7 0.7

42 真栄 8 0.8

43 潮見台 14 1.4

44 新富町 16 1.6

45 勝納町 10 1.0

46 若竹町 22 2.3

47 築港 7 0.7

48 桜 71 7.3

49 船浜町 1 0.1

50 朝里 26 2.7

51 新光 109 11.2

52 望洋台 34 3.5

53 新光町 31 3.2

54 朝里川温泉 2 0.2

55 張碓町 14 1.4

56 春香町 3 0.3

57 桂岡町 15 1.5

58 銭函 64 6.6

59 見晴町 9 0.9

60 星野町 43 4.4

全体 970 100.0
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問２ お子さんの年齢（令和５年４月１日現在）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ０歳（令和５年４月以降生まれ） 99 10.2

2 ０歳 160 16.5

3 １歳 161 16.6

4 ２歳 125 12.9

5 ３歳 115 11.9

6 ４歳 138 14.2

7 ５歳 170 17.5

無回答 2 0.2

全体 970 100.0

問３ きょうだいの数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １人 395 40.7

2 ２人 367 37.8

3 ３人 149 15.4

4 ４人以上 59 6.1

全体 970 100.0

問４ 調査票の回答者

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 母親 827 85.3

2 父親 136 14.0

3 その他 7 0.7

全体 970 100.0

問５ 回答者の配偶関係

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 配偶者がいる 884 91.1

2 配偶者はいない 86 8.9

全体 970 100.0

問６ 子育てを主に行っている方

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 父母ともに 605 62.4

2 主に母親 350 36.1

3 主に父親 5 0.5

4 主に祖父母 3 0.3

5 その他 7 0.7

全体 970 100.0
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問７ お子さんを預かってもらえる親族・知人の有無…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 218 22.5

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 589 60.7

3 日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる 16 1.6

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人･知人がいる 93 9.6

5 いずれもいない 187 19.3 回答累計 1,103

全体 970 100.0 累計割合 113.7%

預かり先の状況（祖父母等）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 祖父母等の負担を心配することなく、安心して預けられる 347 46.3

2 祖父母等の身体的負担がとても心配である 238 31.8

3 祖父母等の時間的制約や精神的負担が大きく心配である 164 21.9

4 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 239 31.9

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 57 7.6

6 その他 20 2.7 回答累計 1,065

全体 749 100.0 累計割合 142.2%

預かり先の状況（友人・知人）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 友人・知人の負担を心配することなく、安心して預けられる 43 44.3

2 友人・知人の身体的負担がとても心配である 11 11.3

3 友人・知人の時間的制約や精神的負担が大きく心配である 19 19.6

4 親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 41 42.3

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境か、少し不安がある 3 3.1

6 その他 6 6.2 回答累計 123

全体 97 100.0 累計割合 126.8%

問８ 子育てについて気軽に相談できる人（場所）の有無

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 いる（ある） 868 89.5

2 いない（ない） 102 10.5

全体 970 100.0

≪問８で「いる（ある）」を選択した方≫ 

相談相手（場所）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 祖父母・叔父母等の親族 696 80.2

2 友人や知人 622 71.7

3 近所の人 54 6.2

4
子育て支援施設（子育て世代包括支援センター、地域子育て支援拠
点、児童館等）

65 7.5

5 保健所 40 4.6

6 保育士 221 25.5

7 幼稚園教諭 172 19.8

8 民生委員･児童委員 1 0.1

9 かかりつけの医師 91 10.5

10 自治体の子育て関連担当窓口 6 0.7

11 こども発達支援センター等 53 6.1

12 その他 14 1.6 回答累計 2,035

全体 868 100.0 累計割合 234.5%

　２　子どもの育ちをめぐる環境

≪問７で「日常的に祖父母等の親族にみてもらえる」、「緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみ
てもらえる」を選択した方≫

≪問７で 「日常的に子どもをみてもらえる友人･知人がいる」、「緊急時もしくは用事の際には子どもをみて
もらえる友人･知人がいる」を選択した方≫
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問9-1 就労状況（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 フルタイムで就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 314 32.4

2 フルタイムで就労しているが、産休･育休･介護休業中である 92 9.5
3 パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではない 288 29.7
4 パート･アルバイト等で就労しているが、産休･育休･介護休業中である 31 3.2

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 227 23.4

6 これまで就労したことがない 14 1.4

無回答 4 0.4

全体 970 100.0

１週当たり就労日数（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 7 1.0

2 ２日 17 2.3

3 ３日 45 6.2

4 ４日 95 13.1

5 ５日 484 66.8

6 ６日 67 9.2

7 ７日 10 1.4

全体 725 100.0

１日当たり就労時間（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ４時間未満 19 2.6

2 ４時間以上５時間未満 58 8.0

3 ５時間以上６時間未満 94 13.0

4 ６時間以上７時間未満 136 18.8

5 ７時間以上８時間未満 107 14.8

6 ８時間以上９時間未満 219 30.2

7 ９時間以上10時間未満 67 9.2

8 10時間以上 25 3.4

全体 725 100.0

問9-2 フルタイムへの転換希望（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合
1 フルタイムへの転換希望があり、１年以内に実現できる見込みがある 11 3.4

2
フルタイムへの転換希望はあるが、１年以内に実現できる見込みはな
い

104 32.6

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 190 59.6

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 14 4.4

全体 319 100.0

≪問9-1で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがない」を選択した方≫

問9-3 就労希望（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 65 27.0

2 １年以上先、一番下の子どもが（　）歳になったころに就労したい 103 42.7

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 73 30.3

全体 241 100.0

　３　母親の就労状況

≪問9-1で「フルタイムで就労しており、産休･育休･介護休業中ではない」、「フルタイムで就労している
が、産休･育休･介護休業中である」、「パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではな
い」、「パート･アルバイト等で就労しているが、産休･育休･介護休業中である」を選択した方≫

≪問9-1で「フルタイムで就労しており、産休･育休･介護休業中ではない」、「フルタイムで就労している
が、産休･育休･介護休業中である」、「パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではな
い」、「パート･アルバイト等で就労しているが、産休･育休･介護休業中である」を選択した方≫

≪問9-1で「パート･アルバイト等で就労しており、産休･育休･介護休業中ではない」、「パート･アルバイト等
で就労しているが、産休･育休･介護休業中である」を選択した方≫
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就労希望時のお子さんの年齢（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １歳 4 3.9

2 ２歳 10 9.7

3 ３歳 39 37.9

4 ４歳 13 12.6

5 ５歳 6 5.8

6 ６歳 7 6.8

7 ７歳 14 13.6

8 ８歳以降 10 9.7

全体 103 100.0

希望する就労形態（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労） 11 15.1

2 パート、アルバイト等（フルタイム以外） 62 84.9

全体 73 100.0

 希望する１週当たり就労日数（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 0 0.0

2 ２日 2 3.2

3 ３日 23 37.1

4 ４日 27 43.5

5 ５日 10 16.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 62 100.0

希望する1日当たり就労時間（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ４時間未満 3 4.8

2 ４時間以上５時間未満 17 27.4

3 ５時間以上６時間未満 31 50.0

4 ６時間以上７時間未満 11 17.7

5 ７時間以上８時間未満 0 0.0

6 ８時間以上 0 0.0

全体 62 100.0

≪問9-3 就労希望で「１年以上先、一番下の子どもが（　）歳になったころに就労したい」を選択した方≫ 

≪問9-3 就労希望で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方≫

≪問9-3 希望する就労形態で「パート、アルバイト等（フルタイム以外）」を選択した方≫ 

≪問9-3 希望する就労形態で「パート、アルバイト等（フルタイム以外）」を選択した方≫ 
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問10-1 就労状況（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 フルタイムで就労しており、育休･介護休業中ではない 859 88.6

2 フルタイムで就労しているが、育休･介護休業中である 12 1.2

3 パート･アルバイト等で就労しており、育休･介護休業中ではない 8 0.8

4 パート･アルバイト等で就労しているが、育休･介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 13 1.3

6 これまで就労したことがない 1 0.1

無回答 77 7.9

全体 970 100.0

１週当たり就労日数（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 6 0.7

2 ２日 10 1.1

3 ３日 14 1.6

4 ４日 6 0.7

5 ５日 512 58.2

6 ６日 293 33.3

7 ７日 37 4.2

無回答 1 0.1

全体 879 100.0

１日当たり就労時間（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ４時間未満 2 0.2

2 ４時間以上５時間未満 4 0.5

3 ５時間以上６時間未満 0 0.0

4 ６時間以上７時間未満 14 1.6

5 ７時間以上８時間未満 30 3.4

6 ８時間以上９時間未満 381 43.3

7 ９時間以上10時間未満 170 19.3

8 10時間以上 277 31.5

無回答 1 0.1

全体 879 100.0

問10-2 フルタイムへの転換希望（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合
1 フルタイムへの転換希望があり、１年以内に実現できる見込みがある 1 12.5

2
フルタイムへの転換希望はあるが、１年以内に実現できる見込みはな
い

1 12.5

3 パート・アルバイト等の就労を続けることを希望 4 50.0

4 パート・アルバイト等をやめて子育てや家事に専念したい 1 12.5

無回答 1 12.5

全体 8 100.0

問10-3 就労希望（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 5 35.7

2 １年以上先、一番下の子どもが（　）歳になったころに就労したい 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 9 64.3

全体 14 100.0

　４　父親の就労状況

≪問10-1で「フルタイムで就労しており、育休･介護休業中ではない」、「フルタイムで就労しているが、育
休･介護休業中である」、「パート･アルバイト等で就労しており、育休･介護休業中ではない」、「パート･アル
バイト等で就労しているが、育休･介護休業中である」を選択した方≫

≪問10-1で「フルタイムで就労しており、育休･介護休業中ではない」、「フルタイムで就労しているが、育
休･介護休業中である」、「パート･アルバイト等で就労しており、育休･介護休業中ではない」、「パート･アル
バイト等で就労しているが、育休･介護休業中である」を選択した方≫

≪問10-1で「パート･アルバイト等で就労しており、育休･介護休業中ではない」、「パート･アルバイト等で就
労しているが、育休･介護休業中である」を選択した方≫

≪問10-1で「以前は就労していたが、現在は就労していない」、「これまで就労したことがない」を選択した
方≫
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就労希望時のお子さんの年齢（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １歳 0 0.0

2 ２歳 0 0.0

3 ３歳 0 0.0

4 ４歳 0 0.0

5 ５歳 0 0.0

6 ６歳 0 0.0

7 ７歳 0 0.0

8 ８歳以降 0 0.0

全体 0 0.0

希望する就労形態（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 フルタイム（週５日程度・１日８時間程度の就労） 6 66.7

2 パート、アルバイト等（フルタイム以外） 3 33.3

全体 9 100.0

希望する１週当たり就労日数（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 1 33.3

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 1 33.3

5 ５日 1 33.3

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 3 100.0

希望する１日当たり就労時間（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ４時間未満 0 0.0

2 ４時間以上５時間未満 1 33.3

3 ５時間以上６時間未満 2 66.7

4 ６時間以上７時間未満 0 0.0

5 ７時間以上８時間未満 0 0.0

6 ８時間以上 0 0.0

全体 3 100.0

≪問10-3 就労希望で「１年以上先、一番下の子どもが（　）歳になったころに就労したい」を選択した方≫

≪問10-3 就労希望で「すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい」を選択した方≫

≪問10-3 希望する就労形態で「パート、アルバイト等（フルタイム以外）」を選択した方≫

≪問10-3 希望する就労形態で「パート、アルバイト等（フルタイム以外）」を選択した方≫
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問11 定期的な教育・保育事業の利用状況

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 利用している 702 72.4

2 利用していない 268 27.6

全体 970 100.0

問11-1 利用している教育・保育事業の実施場所

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 小樽市内 675 96.2

2 小樽市外 27 3.8

全体 702 100.0

問11-2 利用している教育・保育事業…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 幼稚園 196 27.9

2 幼稚園の預かり保育 72 10.3

3 認可保育所 275 39.2

4 認定こども園 178 25.4

5 事業所内保育施設 24 3.4

6 認可外の保育施設 41 5.8

7 その他 12 1.7 回答累計 798

全体 702 100.0 累計割合 113.7%

問11-3 ①現在の利用開始時間

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ７時29分より前 19 2.7

2 ７時30分から８時29分の間 400 57.0

3 ８時30分以降 283 40.3

全体 702 100.0

問11-3 ①現在の利用終了時間

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 16時30分より前 277 39.5

2 16時31分～17時59分の間 381 54.3

3 18時00分以降 44 6.3

全体 702 100.0

問11-3 ②希望する利用開始時間

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ７時29分より前 78 11.1

2 ７時30分から８時29分の間 418 59.5

3 ８時30分以降 204 29.1

無回答 2 0.3

全体 702 100.0

≪問11で「利用している」を選択した方≫

≪問11で「利用している」を選択した方≫

≪問11で「利用している」を選択した方≫

　５　お子さんの平日の定期的な教育・保育事業の利用状況

≪問11で「利用している」を選択した方≫

≪問11で「利用している」を選択した方≫
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問11-3 ②希望する利用終了時間

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 16時30分より前 199 28.3

2 16時31分～17時59分の間 336 47.9

3 18時00分以降 166 23.6

無回答 1 0.1

全体 702 100.0

問11-4 教育・保育事業を利用している理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 子どもの教育や発達のため 374 53.3

2 子育てをしている方が現在就労している 560 79.8

3 子育てをしている方が就労予定がある／休職中である 23 3.3

4 子育てをしている方が家族・親族などを介護している 5 0.7

5 子育てをしている方が病気や障がいがある 6 0.9

6 子育てをしている方が学生である 4 0.6

7 その他 8 1.1 回答累計 980

全体 702 100.0 累計割合 139.7%

問11-5 教育・保育事業を利用していない理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1
利用する必要がない（子どもの教育や発達のため、子どもの母親か父
親が就労していないなどの理由で）

90 33.6

2 子どもの祖父母や親戚がみている 7 2.6

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 0.0

4 利用したいが、保育・教育事業に空きがない 48 17.9

5 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 11 4.1

6 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 5 1.9

7 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 12 4.5

8
子どもがまだ小さいため、（　）歳くらいになったら利用しようと考
えている

138 51.5

9 その他 19 7.1 回答累計 330

全体 268 100.0 累計割合 123.2%

利用希望時のお子さんの年齢

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １歳 50 36.2

2 ２歳 13 9.4

3 ３歳 69 50.0

4 ４歳 5 3.6

5 ５歳 0 0.0

6 ６歳 0 0.0

7 ７歳 1 0.7

8 ８歳以降 0 0.0

全体 138 100.0

≪問11で「利用している」を選択した方≫

≪問11で「利用している」を選択した方≫

≪問11で「利用していない」を選択した方≫

≪問11-5で「子どもがまだ小さいため、（　）歳くらいになったら利用しようと考えている」を選択した方≫
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問12 利用したい教育・保育事業…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 幼稚園（通常の就園時間の利用） 419 43.2

2
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち定
期的な利用のみ）

267 27.5

3
認可保育所（法令で定める基準に適合し、北海道知事の認可を受けた
施設）

404 41.6

4 認定こども園（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 414 42.7

5 事業所内保育施設（病院や企業が従業員用に運営する施設） 58 6.0

6
認可外の保育施設（認可は受けていないが、北海道知事へ届け出た施
設）

47 4.8

7
小規模な保育施設（国が定める最低基準に適合し、市町村の認可を受
けた定員概ね6～19名の施設）

38 3.9

8
家庭的保育事業（保育者の家庭等で５人以下の子どもを保育する事
業）

19 2.0

9
自治体の認証・認定保育施設（認可保育所ではないが、自治体が認
証・認定した施設）

18 1.9

10
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者が子どもの家庭で保
育する事業）

47 4.8

11 ファミリー・サポート・センター 64 6.6

12 その他 24 2.5

無回答 26 2.7 回答累計 1,845

全体 970 100.0 累計割合 190.2%

問12-1 幼稚園利用の強い希望の有無

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 はい 147 65.0

2 いいえ 75 33.2

無回答 4 1.8

全体 226 100.0

問12-2 教育・保育事業を利用したい場所

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 小樽市内 890 91.8

2 小樽市外 64 6.6

無回答 16 1.6

全体 970 100.0

市外を希望した理由

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 希望する教育・保育事業がない 11 17.2

2 勤務地が小樽市以外である 15 23.4

3 利便性（距離が近いなど） 33 51.6

4 その他 5 7.8

全体 64 100.0

≪問12で「幼稚園」又は「幼稚園の預かり保育」、かつ「認可保育所」、「認定こども園」、「事業所内保育施
設」、「認可外の保育施設」、「小規模な保育施設」、「家庭的保育事業」、「自治体の認証・認定保育施
設」、「居宅訪問型保育」、「ファミリー・サポート・センター」のいずれかを選択した方≫

≪問12-2 希望場所で「小樽市外」を選択した方≫
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問13 ①土曜日における教育・保育事業の利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ほぼ毎週利用したい 220 22.7

2 月に１～２回利用したい 327 33.7

3 利用する必要はない 422 43.5

無回答 1 0.1

全体 970 100.0

問13 ②日曜・祝日における教育・保育事業の利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ほぼ毎週利用したい 47 4.8

2 月に１～２回利用したい 209 21.5

3 利用する必要はない 713 73.5

無回答 1 0.1

全体 970 100.0

土曜・日曜・祝日にたまに利用したい理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 月に数回仕事が入るため 256 61.8

2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 182 44.0

3 親族の介護や手伝いが必要なため 6 1.4

4 息抜きのため 149 36.0

5 その他 19 4.6 回答累計 612

全体 414 100.0 累計割合 147.8%

問13 ③長期休暇中（幼稚園利用者のみ）における教育・保育事業の利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ほぼ毎日利用したい 79 40.3

2 週に数日利用したい 73 37.2

3 利用する必要はない 44 22.4

全体 196 100.0

長期休暇中にたまに利用したい理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 週に数回仕事が入るため 28 38.4

2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 38 52.1

3 親族の介護や手伝いが必要なため 4 5.5

4 息抜きのため 33 45.2

5 その他 9 12.3 回答累計 112

全体 73 100.0 累計割合 153.5%

≪問13「③長期休暇中（幼稚園利用者のみ）における教育・保育事業の利用希望」で「週に数日利用した
い」を選択した方≫

　６　お子さんの土曜日・休日や長期休暇中の教育・保育事業の利用希望

≪問13 「土曜日」又は「日曜日・祝日」で「月に1～2回利用したい」を選択した方≫

≪問11-2で「幼稚園」を選択した方≫
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問14 お子さんの病気やケガによる特別な対応の必要性の有無

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 あった 561 79.9

2 なかった 139 19.8

無回答 2 0.3

全体 702 100.0

この１年間の対処方法…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

ア 父親が休んだ 212 37.8

イ 母親が休んだ 524 93.4

ウ （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 163 29.1

エ 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 25 4.5

オ 病児・病後児の保育を利用した 12 2.1

カ ベビーシッターを利用した 2 0.4

キ ファミリー・サポート・センターを利用した 8 1.4

ク 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 0.9

ケ その他 3 0.5 回答累計 954

全体 561 100.0 累計割合 170.1%

父親が休んだ日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 144 67.9

2 ６～10日 46 21.7

3 11～15日 11 5.2

4 16～20日 11 5.2

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 212 100.0

母親が休んだ日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 171 32.6

2 ６～10日 172 32.8

3 11～15日 59 11.3

4 16～20日 56 10.7

5 21～25日 11 2.1

6 26～30日 37 7.1

7 31日以上 18 3.4

全体 524 100.0

≪問14 対処方法で「親族・知人に子どもをみてもらった」を選択した方≫

親族・知人にみてもらった日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 105 64.4

2 ６～10日 39 23.9

3 11～15日 5 3.1

4 16～20日 11 6.7

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 1 0.6

7 31日以上 2 1.2

全体 163 100.0

　７　お子さんの病気の際の対応（平日の教育・保育事業を利用している方のみ）

≪問11で「利用している」を選択した方≫ 

≪問14で「あった」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「父親が休んだ」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「母親が休んだ」を選択した方≫
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就労していない方が子どもをみた日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 14 56.0

2 ６～10日 7 28.0

3 11～15日 1 4.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 2 8.0

7 31日以上 1 4.0

全体 25 100.0

病児・病後児の保育を利用した日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 8 66.7

2 ６～10日 2 16.7

3 11～15日 2 16.7

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 12 100.0

ベビーシッターを利用した日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 1 50.0

2 ６～10日 1 50.0

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 2 100.0

ファミリー・サポート・センターを利用した日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 7 87.5

2 ６～10日 1 12.5

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 8 100.0

仕方なく子どもだけで留守番させた日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 3 60.0

2 ６～10日 2 40.0

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 5 100.0

≪問14 対処方法で「父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「病児・病後児の保育を利用した」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「ベビーシッターを利用した」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「ファミリー・サポート・センターを利用した」を選択した方≫

≪問14 対処方法で「仕方なく子どもだけで留守番をさせた」を選択した方≫ 
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≪問14 対処方法で「その他」を選択した方≫

その他の対処をとった日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 1 33.3

2 ６～10日 0 0.0

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 2 66.7

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 3 100.0

問14-1 病児・病後児保育事業の利用意向

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 できれば利用したいと思った 210 38.8

2 利用したいとは思わなかった 331 61.2

全体 541 100.0

利用希望日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 113 53.8

2 ６～10日 54 25.7

3 11～15日 9 4.3

4 16～20日 19 9.0

5 21～25日 1 0.5

6 26～30日 10 4.8

7 31日以上 4 1.9

全体 210 100.0

利用したい事業形態…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

ア
他の施設（例：幼稚園、保育園等）に併設した施設で子どもを保育す
る事業

143 68.1

イ 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 161 76.7

ウ
地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミ
リー・サポート・センター等）

46 21.9

エ その他 3 1.4 回答累計 353

全体 210 100.0 累計割合 168.1%

利用したいと思わなかった理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

ア 病児･病後児を他人に看てもらうのは不安 201 60.7

イ 地域のサポート事業の質に不安がある 36 10.9

ウ 利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 59 17.8

エ 利用料がかかる･高い 109 32.9

オ 利用料がわからない 56 16.9

カ 親が仕事を休んで対応する 154 46.5

キ その他 43 13.0 回答累計 658

全体 331 100.0 累計割合 198.7%

≪問14-1で「できれば利用したいと思った」を選択した方≫

≪問14-1で「できれば利用したいと思った」を選択した方≫

≪問14-1で「利用したいとは思わなかった」を選択した方≫

 ≪問14.対処方法で「父親が休んだ」、「母親が休んだ」いずれかを選択した方≫
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問15 不定期に利用している教育・保育事業等…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1
一時預かり保育（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子ど
もを保育する事業）

45 4.6

2
幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不
定期に利用する場合のみ）

116 12.0

3
ファミリー・サポート・センター（地域住民の会員組織の仕組みによ
り子どもを預かる事業）

21 2.2

4
短期入所生活援助事業：ショートステイ（児童養護施設等で一時的に
子どもを預かる事業）

2 0.2

5 ベビーシッター 2 0.2

6 その他 3 0.3

7 利用していない 796 82.1 回答累計 985

全体 970 100.0 累計割合 101.6%

一時預かり保育の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 22 48.9

2 ６～10日 3 6.7

3 11～15日 5 11.1

4 16～20日 5 11.1

5 21～25日 1 2.2

6 26～30日 2 4.4

7 31日以上 7 15.6

全体 45 100.0

幼稚園の預かり保育の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 27 23.3

2 ６～10日 18 15.5

3 11～15日 9 7.8

4 16～20日 12 10.3

5 21～25日 3 2.6

6 26～30日 12 10.3

7 31日以上 35 30.2

全体 116 100.0

ファミリー・サポート・センターの日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 15 71.4

2 ６～10日 5 23.8

3 11～15日 1 4.8

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 21 100.0

　８　お子さんの不定期の教育・保育事業や、宿泊を伴う一時預かり等の利用

≪問15で「一時預かり保育」を選択した方≫

≪問15で「幼稚園の預かり保育」を選択した方≫ 

≪問15で「ファミリー・サポート・センター」を選択した方≫
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ショートステイの日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 0 0.0

2 ６～10日 1 50.0

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 1 50.0

全体 2 100.0

ベビーシッターの日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 0 0.0

2 ６～10日 0 0.0

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 1 50.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 1 50.0

全体 2 100.0

その他の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 2 66.7

2 ６～10日 1 33.3

3 11～15日 0 0.0

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 0 0.0

全体 3 100.0

問15-1 不定期の教育・保育事業等を利用していない理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 特に利用する必要がない 545 68.5

2 利用したい事業が地域にない 69 8.7

3 地域の事業の質に不安がある 54 6.8

4 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間日数など）がよくない 46 5.8

5 利用料がかかる･高い 146 18.3

6 利用料がわからない 92 11.6

7 自分が事業の対象者になるかどうかわからない 100 12.6

8 事業の利用方法（手続き等）がわからない 113 14.2

9 その他 39 4.9 回答累計 1,204

全体 796 100.0 累計割合 151.4%

問16 不定期の教育・保育事業等の利用意向

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 利用したい 441 45.5

2 利用する必要はない 529 54.5

全体 970 100.0

≪問15で「短期入所生活援助事業：ショートステイ」を選択した方≫

≪問15で「ベビーシッター」を選択した方≫ 

≪問15で「その他」を選択した方≫

≪問15で「利用していない」を選択した方≫ 
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不定期の教育・保育事業等を利用したい理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

ア
私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等）、リフレッ
シュ目的

331 75.1

イ 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院 等 288 65.3

ウ 不定期の就労 135 30.6

エ その他 8 1.8 回答累計 762

全体 441 100.0 累計割合 172.8%

私用の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 119 36.0

2 ６～10日 76 23.0

3 11～15日 70 21.1

4 16～20日 10 3.0

5 21～25日 17 5.1

6 26～30日 11 3.3

7 31日以上 28 8.5

全体 331 100.0

冠婚葬祭等の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 148 51.4

2 ６～10日 70 24.3

3 11～15日 33 11.5

4 16～20日 13 4.5

5 21～25日 7 2.4

6 26～30日 7 2.4

7 31日以上 10 3.5

全体 288 100.0

不定期就労の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 34 25.2

2 ６～10日 34 25.2

3 11～15日 21 15.6

4 16～20日 8 5.9

5 21～25日 4 3.0

6 26～30日 7 5.2

7 31日以上 27 20.0

全体 135 100.0

その他の日数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５日 3 37.5

2 ６～10日 3 37.5

3 11～15日 1 12.5

4 16～20日 0 0.0

5 21～25日 0 0.0

6 26～30日 0 0.0

7 31日以上 1 12.5

全体 8 100.0

≪問16 利用目的で「私用（買物、子どもの習い事等）、リフレッシュ目的」を選択した方≫ 

≪問16 利用目的で「冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等」を選択した方≫

≪問16 利用目的で「不定期の就労」を選択した方≫

≪問16 利用目的で「その他」を選択した方≫ 

≪問16で「利用したい」を選択した方≫
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問16-1 希望する事業形態…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園、保育所等） 316 71.7

2 小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 240 54.4

3
地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミ
リー・サポート・センター等）

135 30.6

4 その他 3 0.7 回答累計 694

全体 441 100.0 累計割合 157.4%

問17 お子さんを泊りがけで預ける希望の有無

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 利用したい 91 9.4

2 利用する必要はない 879 90.6

全体 970 100.0

お子さんを泊りがけで預ける場合の理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

ア 冠婚葬祭 45 49.5

イ 保護者や家族の育児疲れ・不安 47 51.6

ウ 保護者や家族の病気 68 74.7

エ その他 7 7.7 回答累計 167

全体 91 100.0 累計割合 183.5%

冠婚葬祭時により預ける場合の泊数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５泊 43 95.6

2 ６～10泊 2 4.4

3 11～15泊 0 0.0

4 16～20泊 0 0.0

5 21～25泊 0 0.0

6 26～30泊 0 0.0

7 31泊以上 0 0.0

全体 45 100.0

保護者や家族の育児疲れ・不安により預ける場合の泊数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５泊 35 74.5

2 ６～10泊 8 17.0

3 11～15泊 3 6.4

4 16～20泊 0 0.0

5 21～25泊 0 0.0

6 26～30泊 0 0.0

7 31泊以上 1 2.1

全体 47 100.0

保護者や家族の病気により預ける場合の泊数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５泊 45 66.2

2 ６～10泊 13 19.1

3 11～15泊 6 8.8

4 16～20泊 3 4.4

5 21～25泊 0 0.0

6 26～30泊 0 0.0

7 31泊以上 1 1.5

全体 68 100.0

≪問16で「利用したい」を選択した方≫

≪問17で「利用したい」を選択した方≫

≪問17で「冠婚葬祭」を選択した方≫

≪問17で「保護者や家族の育児疲れ・不安」を選択した方≫ 

≪問17で「保護者や家族の病気」を選択した方≫
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その他の理由により預ける場合の泊数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １～５泊 6 85.7

2 ６～10泊 1 14.3

3 11～15泊 0 0.0

4 16～20泊 0 0.0

5 21～25泊 0 0.0

6 26～30泊 0 0.0

7 31泊以上 0 0.0

全体 7 100.0

≪問17で「その他」を選択した方≫
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問18 地域子育て支援拠点事業の利用有無

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 利用している 83 8.6

2 利用していない 887 91.4

全体 970 100.0

利用回数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 週に３回以上 4 4.8

2 週に２回 23 27.7

3 週に１回 13 15.7

4 月に１～３回 43 51.8

全体 83 100.0

問19-1 地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 利用日数を増やしたい 24 28.9

2 特に希望はない 58 69.9

無回答 1 1.2

全体 83 100.0

利用希望回数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 週に３回以上 10 41.7

2 週に２回 9 37.5

3 週に１回 5 20.8

4 月に１～３回 0 0.0

全体 24 100.0

問19-2 今後の利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 これから利用したい 121 13.6

2 特に希望はない 766 86.4

全体 887 100.0

≪問19-2で「これから利用したい」を選択した方≫

利用希望回数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 週に３回以上 7 5.8

2 週に２回 11 9.1

3 週に１回 23 19.0

4 月に１～３回 80 66.1

全体 121 100.0

≪問18で「利用している」を選択した方≫

≪問19-1で「利用日数を増やしたい」を選択した方≫

≪問18で「利用していない」を選択した方≫

　９　お子さんの地域の子育て支援事業の利用状況

≪問18で「利用している」を選択した方≫
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問20 放課後の過ごし方の調査対象

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 令和６年４月に小学校入学します。 170 17.5

2
対象のお子さんが居ない場合にはこちらにチェックをつけてお進みく
ださい

800 82.5

全体 970 100.0

問20 放課後を過ごさせたい場所（１～３年生）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 自宅 87 51.2

2 祖父母宅や友人・知人宅 30 17.6

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 48 28.2

4 児童館（児童センター） 18 10.6

5 放課後子ども教室 15 8.8

6 放課後児童クラブ 88 51.8

7 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

8 放課後等デイサービス（こども発達支援センターなど） 14 8.2

9 その他（図書館、公園など） 17 10.0

無回答 1 0.6 回答累計 318

全体 170 100.0 累計割合 187.0%

自宅の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 8 9.2

2 ２日 12 13.8

3 ３日 18 20.7

4 ４日 10 11.5

5 ５日 28 32.2

6 ６日 2 2.3

7 ７日 8 9.2

無回答 1 1.1

全体 87 100.0

祖父母や友人・知人宅の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 9 30.0

2 ２日 7 23.3

3 ３日 3 10.0

4 ４日 4 13.3

5 ５日 5 16.7

6 ６日 1 3.3

7 ７日 1 3.3

全体 30 100.0

習い事の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 22 45.8

2 ２日 17 35.4

3 ３日 7 14.6

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 2.1

6 ６日 1 2.1

7 ７日 0 0.0

全体 48 100.0

 10　お子さんの小学校就学後の放課後の過ごし方

 　　　（あて名のお子さんが令和６年４月小学校入学予定の方のみ）

≪問20で「自宅」を選択した方≫

≪問20で「祖父母宅や友人・知人宅」を選択した方≫

≪問20で「習い事」を選択した方≫ 
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児童館（児童センター）の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 4 22.2

2 ２日 2 11.1

3 ３日 0 0.0

4 ４日 1 5.6

5 ５日 9 50.0

6 ６日 2 11.1

7 ７日 0 0.0

全体 18 100.0

放課後子ども教室の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 4 26.7

2 ２日 4 26.7

3 ３日 0 0.0

4 ４日 1 6.7

5 ５日 4 26.7

6 ６日 2 13.3

7 ７日 0 0.0

全体 15 100.0

放課後児童クラブの日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 3 3.4

2 ２日 5 5.7

3 ３日 13 14.8

4 ４日 16 18.2

5 ５日 43 48.9

6 ６日 8 9.1

7 ７日 0 0.0

全体 88 100.0

放課後児童クラブの利用希望時間（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 16時まで 20 22.7

2 17時まで 23 26.1

3 18時まで 27 30.7

4 19時まで 18 20.5

全体 88 100.0

ファミリー・サポート・センターの日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 - -

≪問20で「ファミリー・サポート・センター」を選択した方≫

≪問20で「児童館（児童センター）」を選択した方≫

≪問20で「放課後子ども教室」を選択した方≫

≪問20で「放課後児童クラブ」を選択した方≫

≪問20で「放課後児童クラブ」を選択した方≫
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放課後等デイサービスの日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 7 50.0

2 ２日 5 35.7

3 ３日 1 7.1

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 7.1

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 14 100.0

その他の日数（１～３年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 9 52.9

2 ２日 4 23.5

3 ３日 3 17.6

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 5.9

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 17 100.0

問21 放課後を過ごさせたい場所（４～６年生）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 自宅 141 82.9

2 祖父母宅や友人・知人宅 33 19.4

3 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 88 51.8

4 児童館（児童センター） 14 8.2

5 放課後子ども教室 13 7.6

6 放課後児童クラブ 35 20.6

7 ファミリー・サポート・センター 0 0.0

8 放課後等デイサービス（こども発達支援センターなど） 13 7.6

9 その他（図書館、公園など） 25 14.7 回答累計 362

全体 170 100.0 累計割合 212.8%

≪問21で「自宅」を選択した方≫

自宅の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 7 5.0

2 ２日 29 20.6

3 ３日 27 19.1

4 ４日 14 9.9

5 ５日 51 36.2

6 ６日 4 2.8

7 ７日 8 5.7

無回答 1 0.7

全体 141 100.0

≪問20で「放課後等デイサービス（こども発達支援センターなど）」を選択した方≫

≪問20で「その他（図書館、公園など）」を選択した方≫ 
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祖父母や友人・知人宅の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 11 33.3

2 ２日 13 39.4

3 ３日 2 6.1

4 ４日 2 6.1

5 ５日 4 12.1

6 ６日 1 3.0

7 ７日 0 0.0

全体 33 100.0

習い事の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 28 31.8

2 ２日 36 40.9

3 ３日 20 22.7

4 ４日 3 3.4

5 ５日 0 0.0

6 ６日 1 1.1

7 ７日 0 0.0

全体 88 100.0

児童館（児童センター）の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 4 28.6

2 ２日 4 28.6

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 5 35.7

6 ６日 1 7.1

7 ７日 0 0.0

全体 14 100.0

≪問21で「放課後子ども教室」を選択した方≫

放課後子ども教室の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 5 38.5

2 ２日 4 30.8

3 ３日 1 7.7

4 ４日 0 0.0

5 ５日 2 15.4

6 ６日 1 7.7

7 ７日 0 0.0

全体 13 100.0

放課後児童クラブの日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 1 2.9

2 ２日 8 22.9

3 ３日 7 20.0

4 ４日 2 5.7

5 ５日 14 40.0

6 ６日 3 8.6

7 ７日 0 0.0

全体 35 100.0

≪問21で「祖父母宅や友人・知人宅」を選択した方≫

≪問21で「習い事」を選択した方≫

≪問21で「児童館（児童センター）」を選択した方≫ 

≪問21で「放課後児童クラブ」を選択した方≫
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放課後児童クラブの利用希望時間（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 16時まで 6 17.1

2 17時まで 8 22.9

3 18時まで 9 25.7

4 19時まで 12 34.3

全体 35 100.0

ファミリー・サポート・センターの日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 0 0.0

2 ２日 0 0.0

3 ３日 0 0.0

4 ４日 0 0.0

5 ５日 0 0.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 0 0.0

放課後等デイサービスの日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 7 53.8

2 ２日 3 23.1

3 ３日 2 15.4

4 ４日 0 0.0

5 ５日 1 7.7

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 13 100.0

その他の日数（４～６年生）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １日 11 44.0

2 ２日 6 24.0

3 ３日 3 12.0

4 ４日 1 4.0

5 ５日 4 16.0

6 ６日 0 0.0

7 ７日 0 0.0

全体 25 100.0

 問22 ①土曜日における放課後児童クラブの利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 34 38.2

2 高学年（４年生）まで利用したい 10 11.2

3 高学年（５年生）まで利用したい 0 0.0

4 高学年（６年生）まで利用したい 12 13.5

5 利用する必要はない 33 37.1

全体 89 100.0

≪問21で「放課後児童クラブ」を選択した方≫

≪問21で「ファミリー・サポート・センター」を選択した方≫

≪問21で「放課後等デイサービス（こども発達支援センターなど）」を選択した方≫

≪問21で「その他（図書館、公園など）」を選択した方≫

≪問20又は問21で「放課後児童クラブ」を選択した方≫
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放課後児童クラブの希望開始時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ８時前 4 7.1

2 ８時～８時59分 28 50.0

3 ９時～９時59分 18 32.1

4 10時以降 6 10.7

全体 56 100.0

放課後児童クラブの希望終了時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 15時前 1 1.8

2 15時～15時59分 5 8.9

3 16時～16時59分 11 19.6

4 17時～17時59分 14 25.0

5 18時～18時59分 16 28.6

6 19時以降 9 16.1

全体 56 100.0

問22 ②日曜日・祝日における放課後児童クラブの利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 12 13.5

2 高学年（４年生）まで利用したい 1 1.1

3 高学年（５年生）まで利用したい 2 2.2

4 高学年（６年生）まで利用したい 3 3.4

5 利用する必要はない 71 79.8

全体 89 100.0

放課後児童クラブの希望開始時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ８時前 1 5.6

2 ８時～８時59分 11 61.1

3 ９時～９時59分 4 22.2

4 10時以降 2 11.1

全体 18 100.0

放課後児童クラブの希望終了時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 15時前 2 11.1

2 15時～15時59分 1 5.6

3 16時～16時59分 3 16.7

4 17時～17時59分 6 33.3

5 18時～18時59分 4 22.2

6 19時以降 2 11.1

全体 18 100.0

≪問22 ①土曜日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用したい」、「高学
年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫

≪問22 ①土曜日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用したい」、「高学
年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫

≪問20又は問21で「放課後児童クラブ」を選択した方≫

≪問22 ②日曜日・祝日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用したい」、
「高学年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫

≪問22 ②日曜日・祝日で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用したい」、
「高学年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫
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≪問20又は問21で「放課後児童クラブ」を選択した方≫

問22 ③長期休業期間における放課後児童クラブの利用希望

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 低学年（１～３年生）の間は利用したい 42 47.2

2 高学年（４年生）まで利用したい 11 12.4

3 高学年（５年生）まで利用したい 3 3.4

4 高学年（６年生）まで利用したい 21 23.6

5 利用する必要はない 12 13.5

全体 89 100.0

放課後児童クラブの希望開始時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ８時前 7 9.1

2 ８時～８時59分 44 57.1

3 ９時～９時59分 24 31.2

4 10時以降 2 2.6

全体 77 100.0

放課後児童クラブの希望終了時刻

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 15時前 2 2.6

2 15時～15時59分 6 7.8

3 16時～16時59分 15 19.5

4 17時～17時59分 16 20.8

5 18時～18時59分 24 31.2

6 19時以降 14 18.2

全体 77 100.0

≪問22 ③長期休業期間で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用した
い」、「高学年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫

≪問22 ③長期休業期間で「低学年（１～３年生）の間は利用したい」、「高学年（４年生）まで利用した
い」、「高学年（５年生）まで利用したい」、「高学年（６年生）まで利用したい」を選択した方≫
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問23(1) 育児休業の取得有無（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 働いていなかった 344 35.5

2 取得した（取得中である） 455 46.9

3 取得していない 163 16.8

無回答 8 0.8

全体 970 100.0

育児休業を取得していない理由（母親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 36 22.1

2 仕事が忙しかった 35 21.5

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 5 3.1

4 仕事に戻るのが難しそうだった 12 7.4

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 0.6

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 21 12.9

7 保育所（園）などに預けることができた 6 3.7

8 配偶者が育児休業制度を利用した 2 1.2

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

12 7.4

10 子育てや家事に専念するため退職した 46 28.2

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 22 13.5

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 4.3

13 育児休業を取得できることを知らなかった 4 2.5

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知ら
ず、退職した

0 0.0

15 その他 30 18.4 回答累計 239

全体 163 100.0 累計割合 146.8%

問23(2) 育児休業の取得有無（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 働いていなかった 33 3.4

2 取得した（取得中である） 127 13.1

3 取得していない 766 79.0

無回答 44 4.5

全体 970 100.0

育児休業を取得していない理由（父親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 322 42.0

2 仕事が忙しかった 344 44.9

3 （産休後に）仕事に早く復帰したかった 2 0.3

4 仕事に戻るのが難しそうだった 26 3.4

5 昇給・昇格などが遅れそうだった 39 5.1

6 収入減となり、経済的に苦しくなる 260 33.9

7 保育所（園）などに預けることができた 14 1.8

8 配偶者が育児休業制度を利用した 165 21.5

9
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

126 16.4

10 子育てや家事に専念するため退職した 4 0.5

11 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 107 14.0

12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 6 0.8

13 育児休業を取得できることを知らなかった 26 3.4

14
産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知ら
ず、退職した

0 0.0

15 その他 76 9.9 回答累計 1,517

全体 766 100.0 累計割合 197.9%

 11　育児休業や短時間勤務制度など、職場の両立支援制度について

≪問23(1)で「取得していない」を選択した方≫

≪問23(2)で「取得していない」を選択した方≫
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問24(1) 育児休業からの復帰有無（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 育児休業取得後、職場に復帰した 339 74.5

2 現在も育児休業中である 93 20.4

3 育児休業中に離職した 23 5.1

全体 455 100.0

問24(2) 育児休業からの復帰有無（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 育児休業取得後、職場に復帰した 112 88.2

2 現在も育児休業中である 12 9.4

3 育児休業中に離職した 3 2.4

全体 127 100.0

問25-1(1) 育児休業から復帰したタイミング（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 142 41.9

2 それ以外だった 197 58.1

全体 339 100.0

問25-1(2) 育児休業から復帰したタイミング（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 23 20.5

2 それ以外だった 89 79.5

全体 112 100.0

問25-2(1-1) 実際の育児休業復帰時のお子さんの年齢（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 41 12.1

2 ６ヶ月～１歳未満 102 30.1

3 １歳～１歳６ヶ月未満 162 47.8

4 １歳６ヶ月～２歳未満 19 5.6

5 ２歳以上 15 4.4

全体 339 100.0

問25-2(2-1) 希望していた育児休業復帰時のお子さんの年齢（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 16 4.7

2 ６ヶ月～１歳未満 56 16.5

3 １歳～１歳６ヶ月未満 150 44.2

4 １歳６ヶ月～２歳未満 49 14.5

5 ２歳以上 68 20.1

全体 339 100.0

問25-2(1-2) 実際の育児休業復帰時のお子さんの年齢（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 82 73.2

2 ６ヶ月～１歳未満 10 8.9

3 １歳～１歳６ヶ月未満 15 13.4

4 １歳６ヶ月～２歳未満 2 1.8

5 ２歳以上 3 2.7

全体 112 100.0

★≪問25-1～問25-6までは問24で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方への設問≫ 

≪問23で「取得した（取得中である）」を選択した方≫

≪問23で「取得した（取得中である）」を選択した方≫
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問25-2(2-2) 希望していた育児休業復帰時のお子さんの年齢（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 52 46.4

2 ６ヶ月～１歳未満 16 14.3

3 １歳～１歳６ヶ月未満 21 18.8

4 １歳６ヶ月～２歳未満 8 7.1

5 ２歳以上 15 13.4

全体 112 100.0

≪問25-2で復帰時（実際と希望）のお子さんの年齢が異なる方≫

問25-3(1-1) 希望より早く復帰した理由（母親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 希望する保育所に入るため 56 34.4

2 配偶者や家族の希望があったため 4 2.5

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 62 38.0

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 31 19.0

5 その他 17 10.4

無回答 32 19.6 回答累計 202

全体 163 100.0 累計割合 123.9%

≪問25-2で復帰時（実際と希望）のお子さんの年齢が異なる方≫

問25-3(1-2) 希望より遅く復帰した理由（母親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 希望する保育所に入れなかったため 25 75.8

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 3.0

3 配偶者や家族の希望があったため 1 3.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0

6 その他 1 3.0

無回答 6 18.2 回答累計 34

全体 33 100.0 累計割合 103.0%

≪問25-2で復帰時（実際と希望）のお子さんの年齢が異なる方≫

問25-3(2-1) 希望より早く復帰した理由（父親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 希望する保育所に入るため 7 11.7

2 配偶者や家族の希望があったため 3 5.0

3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 28 46.7

4 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 12 20.0

5 その他 15 25.0

無回答 8 13.3 回答累計 73

全体 60 100.0 累計割合 121.7%

≪問25-2で復帰時（実際と希望）のお子さんの年齢が異なる方≫

問25-3(2-2) 希望より遅く復帰した理由（父親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 希望する保育所に入れなかったため 3 100.0

2 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 0.0

3 配偶者や家族の希望があったため 0 0.0

4 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 0.0

5 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 0.0

6 その他 0 0.0 回答累計 3

全体 3 100.0 累計割合 100.0%

- 31 -



問25-4(1) 育児休暇が３歳まで取得できる場合、希望する復帰時のお子さんの年齢（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 12 3.5

2 ６ヶ月～１歳未満 25 7.4

3 １歳～１歳６ヶ月未満 78 23.0

4 １歳６ヶ月～２歳未満 66 19.5

5 ２歳以上～３歳未満 111 32.7

6 ３歳以上～４歳未満 47 13.9

全体 339 100.0

問25-4(2) 育児休暇が３歳まで取得できる場合、希望する復帰時のお子さんの年齢（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 ６ヶ月未満 29 25.9

2 ６ヶ月～１歳未満 15 13.4

3 １歳～１歳６ヶ月未満 16 14.3

4 １歳６ヶ月～２歳未満 10 8.9

5 ２歳以上～３歳未満 32 28.6

6 ３歳以上～４歳未満 10 8.9

全体 112 100.0

問25-5(1) 短時間勤務制度の利用有無（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともとフル
タイムだった）

104 30.7

2 利用した 155 45.7

3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 80 23.6

全体 339 100.0

問25-5(2) 短時間勤務制度の利用有無（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1
利用する必要がなかった（フルタイムで働きたかった、もともとフル
タイムだった）

74 66.1

2 利用した 14 12.5

3 利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった） 24 21.4

全体 112 100.0

問25-6(1) 短時間勤務制度を利用しなかった理由（母親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 39 48.8

2 仕事が忙しかった 19 23.8

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 31 38.8

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 8 10.0

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

0 0.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 1 1.3

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 21 26.3

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 6 7.5

10 その他 4 5.0 回答累計 129

全体 80 100.0 累計割合 161.5%

≪問25-5で「利用したかったが、利用しなかった」を選択した方≫
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問25-6(2) 短時間勤務制度を利用しなかった理由（父親）…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 17 70.8

2 仕事が忙しかった 11 45.8

3 短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 12 50.0

4 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 4 16.7

5 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 0 0.0

6
配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する
必要がなかった

0 0.0

7 子育てや家事に専念するため退職した 1 4.2

8 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 4 16.7

9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 12.5

10 その他 0 0.0 回答累計 52

全体 24 100.0 累計割合 216.7%

問26(1) １歳から預けられる制度がある場合、１歳までの育児休業取得意向（母親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 78 83.9

2 １歳になる前に復帰したい 15 16.1

全体 93 100.0

問26(2) １歳から預けられる制度がある場合、１歳までの育児休業取得意向（父親）

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １歳になるまで育児休業を取得したい 7 58.3

2 １歳になる前に復帰したい 5 41.7

全体 12 100.0

≪問25-5で「利用したかったが、利用しなかった」を選択した方≫

≪問24で「現在も育児休業中である」を選択した方≫

≪問24で「現在も育児休業中である」を選択した方≫
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問27 理想の子どもの人数

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 １人 52 5.4

2 ２人 441 45.5

3 ３人 369 38.0

4 ４人以上 107 11.0

無回答 1 0.1

全体 970 100.0

≪問27で選択した人数が、問３で選択した人数よりも多い方≫

問28 理想の人数よりも少ない理由…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 配偶者の理解や子育ての協力が得られない 47 7.7

2 親の協力が得られない  48 7.9

3 子育てや教育にかかる費用が高い 355 58.2

4 子育てと仕事の両立が難しい 242 39.7

5 子育ての心理的・身体的負担が大きい 164 26.9

6 出産や子育てをする年齢に不安がある 170 27.9 回答累計 1,180

7 その他 92 15.1 累計割合 193.6%

無回答 62 10.2

全体 610 100.0

問29 本市の子育て環境や支援への満足度

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 満足度が低い 273 28.1

2 満足度がやや低い 260 26.8

3 どちらでもない 314 32.4

4 満足度がやや高い 106 10.9

5 満足度が高い 16 1.6

無回答 1 0.1

全体 970 100.0

問30 小樽市の少子化対策に向けて重要だと思うサポート…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 男女の出会いの場の提供や結婚に関する相談体制の充実 37 3.8

2 夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実 338 34.8

3 結婚や出産、子育てがしやすい税制や社会保障の充実 586 60.4

4 安定した住居の供給、住宅に対する補助支援 335 34.5

5 出産施設や周産期医療体制の充実 390 40.2

6 妊娠・出産・子育てに関する相談・地域のサポート体制の充実 160 16.5

7 妊娠・出産時の経済的負担の軽減 378 39.0

8 子育てに係る経済的な支援 673 69.4

9 産休・育休制度の充実 113 11.6

10
長時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、自由な時間や育児時間
の確保

120 12.4

11 保育所・児童館の整備やサービス内容の充実 235 24.2

12 学校などの教育環境の充実 118 12.2

13
子どもの安全を確保する対策の充実（交通事故や犯罪、インターネッ
ト・SNSによるトラブルなどへの対策）

40 4.1

14 小児救急など安心して子どもが医療機関を利用できる体制 313 32.3

15 子どもが安心して過ごせる公園や施設などの環境の整備 362 37.3

16 親子が安心して集まって交流ができる場などの整備 49 5.1

17 市内施設における授乳・おむつ替えスペースの整備 70 7.2

18 その他 29 3.0

無回答 1 0.1 回答累計 4,347

全体 970 100.0 累計割合 448.1%

 12　その他
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問31 子育てに関する情報の入手先…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

1 広報おたる 313 32.3

2 小樽市子育てガイドブック 207 21.3

3 新聞 92 9.5

4 民間発行の情報誌（フリーペーパーを含む） 29 3.0

5 小樽市ホームページ 328 33.8

6 市以外のホームページ 18 1.9

7 小樽市公式LINE 36 3.7

8 おたる子育て応援アプリ（母子モ） 108 11.1

9 Facebook小樽市公式アカウント 20 2.1

10 SNS（Instagram、X（Twitter）、TikTokなど） 173 17.8

11 その他 95 9.8

無回答 98 10.1 回答累計 1,517

全体 970 100.0 累計割合 156.4%

◆本市の子育て支援の取組についてのご意見…複数回答

No. カテゴリー名 回答者数 割合

① 行政の子育て支援サービスに関する意見 238 24.5

② 生活環境に関する意見 176 18.1

③ 保育所・幼稚園などの保育環境等の整備に関する意見 76 7.8

④ 労働環境に関する意見 14 1.4

⑤ その他 35 3.6

無回答 482 49.7 回答累計 1,021

全体 970 100.0 累計割合 105.1%
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【補足】問２ 生年月の内訳（平成29年4月～令和4年3月）

No. カテゴリー名 回答数 割合

1 平成29年4月 11 1.1

2 平成29年5月 13 1.3

3 平成29年6月 12 1.2

4 平成29年7月 15 1.5

5 平成29年8月 11 1.1

6 平成29年9月 24 2.5

7 平成29年10月 8 0.8

8 平成29年11月 22 2.3

9 平成29年12月 21 2.2

10 平成30年1月 10 1.0

11 平成30年2月 7 0.7
12 平成30年3月 16 1.6

13 平成30年4月 10 1.0

14 平成30年5月 9 0.9

15 平成30年6月 9 0.9

16 平成30年7月 13 1.3

17 平成30年8月 17 1.8

18 平成30年9月 20 2.1

19 平成30年10月 13 1.3

20 平成30年11月 11 1.1

21 平成30年12月 9 0.9

22 平成31年1月 10 1.0

23 平成31年2月 9 0.9
24 平成31年3月 8 0.8

25 平成31年4月 14 1.4

26 令和元年5月 12 1.2

27 令和元年6月 16 1.6

28 令和元年7月 13 1.3

29 令和元年8月 9 0.9

30 令和元年9月 8 0.8

31 令和元年10月 5 0.5

32 令和元年11月 3 0.3

33 令和元年12月 14 1.4

34 令和2年1月 10 1.0

35 令和2年2月 10 1.0
36 令和2年3月 1 0.1

37 令和2年4月 12 1.2

38 令和2年5月 8 0.8

39 令和2年6月 11 1.1

40 令和2年7月 13 1.3

41 令和2年8月 7 0.7

42 令和2年9月 14 1.4

43 令和2年10月 12 1.2

44 令和2年11月 14 1.4

45 令和2年12月 8 0.8

46 令和3年1月 5 0.5

47 令和3年2月 10 1.0
48 令和3年3月 11 1.1

49 令和3年4月 13 1.3

50 令和3年5月 14 1.4

51 令和3年6月 10 1.0

52 令和3年7月 16 1.6

53 令和3年8月 15 1.5

54 令和3年9月 11 1.1

55 令和3年10月 14 1.4

56 令和3年11月 16 1.6

57 令和3年12月 19 2.0

58 令和4年1月 10 1.0

59 令和4年2月 11 1.1
60 令和4年3月 12 1.2

補足：生年月の内訳
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【補足】問２ 生年月の内訳（令和4年4月～令和5年11月）

No. カテゴリー名 回答数 割合

61 令和4年4月 13 1.3

62 令和4年5月 15 1.5

63 令和4年6月 10 1.0

64 令和4年7月 16 1.6

65 令和4年8月 11 1.1

66 令和4年9月 17 1.8

67 令和4年10月 11 1.1

68 令和4年11月 18 1.9

69 令和4年12月 16 1.6

70 令和5年1月 12 1.2

71 令和5年2月 7 0.7
72 令和5年3月 14 1.4

73 令和5年4月 13 1.3

74 令和5年5月 15 1.5

75 令和5年6月 14 1.4

76 令和5年7月 15 1.5

77 令和5年8月 10 1.0

78 令和5年9月 10 1.0

79 令和5年10月 21 2.2
80 令和5年11月 1 0.1

無回答 2 0.2
全体 970 100.0
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